

大叔的愛

這邊封城差不多有三星期了，由封十個城府變廿九個，最嚴重的單日確診達一萬八千多人。因為這邊的疫苗不足，完成注射了兩支疫苗的人數大約三百六十萬，只佔全國5.2%。

上個月過了一週驚險的日子，就是學車和考路試的體驗。說實在，我自覺是個四肢不協調的人🤡游泳、溜冰、踏單車都不會，如果不是為了工作，我才不會去學車。我硬著頭皮報讀了一個只上十小時的駕駛課程，另外還要用視頻上理論堂五小時，然後便要去考試。理論課當然是悶到飛天(遊魂)🤡但練車的過程卻嚇人得很。我的教車師傅是個泰籍大叔，在泰國人中他應該算是心急煩燥的一個，或許我太蠢，又或者愛之深切，每天上課這大叔都邊教邊罵😂尤其是當開車到街道上，我在全城最繁忙的市中心上遊走，跟我獨佔學校練車時的感覺完全不一樣！當看著旁邊有電單車入線到我前邊時，大叔會質疑我的車速怎麼慢了；當看著前邊的



*前陣子在一個很出名的商場裡，看到有檔攤賣一款飲品很特別，猜猜是什麼飲品？



汽車車尾亮紅燈時，又給大叔喝我要留心的是前方的交通燈；當大叔要我入線時，我其實還看不清後邊的車是否靠近，他已經幫我扭鈕入線了。連轉彎這麼簡單的一個動作，都令我緊張萬分，大叔每次轉彎都金睛火眼的🤡不讓我出錯(在學校練車時，大叔悶得睡著了，所以我覺得他很喜歡要我外出飄移)。感恩沒發生交通意外，不至於害人害己，毀了學校聲譽。在這邊考路試跟香港不一樣，我們只要在學校，完成指定的動作(如泊車)便算合格。那天大約有廿位考生，一位接一位的上考道，其實感覺有點像去行刑，當看到第一個考生失敗了，我跟坐在我旁的考生🤡也立即低聲喊：噢！不合格…我跟她也很擔心到自己的時候，會否和那位考生一樣不合格，雖然說可以免費補考，但總希望能一次成功。🙏果然有大家的禱告托住，加上考官的提水🤡令我路試合格了，最後大叔也微微笑的幫我在成績單上簽上大名，確定我通過這場考試，感謝這位大叔對我這不成鋼的學生那十小時的勞氣教導。

我還有一場筆試要通過，但因為疫情要延期，我也要在這段日子努力溫書。我覺得筆試也是很難，因為題目很闊，簡單的路牌問題會有🚫但連修車問題也有🚗在這邊更特別的會問有關皇室或軍隊的問題，和首都與外省的交通規則分別，所以我覺得很多題目要記。學校有提供模擬試，可以隨時去練習，但我沒一次是合格的🙏請記念我的筆試情況。

封城期間，我們出外採訪的工作也要取消，原本買了一些防疫用品送給小朋友們也要先擱置，希望大家盡量不外出，我也很少機會見到常來的小朋友，希望他們也有耐性，好好的留在家中利用視像上課，希望經濟低迷沒對他們父母的生計有太大影響。跟上年比較，我個人的自我保護意識其實較低，不過我發現外邊的市況好像比往年更差，這次封城期間，商場內的食店和銀行也不能開門營業，這是往年沒有的，而且更頻頻有新聞說有露宿者餓死街頭，病床不足度大約是二千人中只能供應一張，這兩個月實在是這城最艱難的時刻，但願這些苦況可在未來日子能減少一些。🙏

艾憐

2021年8月



請
記
念

- 疫情嚴重，望確診人數減少，窮人得幫助；
- 等待考筆試期間能多溫習；
- 學校仍需要中、英、泰語老師各一位；
- 各位在這段時間也有健康體魄，免感染疫症。



是隆路

位於曼谷最著名的商業地區，當中的紅燈區更是聞名世界。不能忽視的是這地也是一班南印度人非常重要的地方，他們於1879年在這建了一座馬里安曼印度廟，而每年九月至十月其間，在這裡會舉行他們最盛大的九夜節和十勝節。

*這是大麻混合其他植物的飲品。自今年一月起，泰國的餐飲業者能將漢麻的根、莖、葉以及萃提取物用於料理、飲品之中。很多資料顯示漢麻比煙酒影響身體是較低，影響程度大約像抗抑鬱藥，但這麼容易得到的飲品，其實未成年的小孩長期飲用，智商發展仍有影響，也真的需要家長指引比較好。

